

Oggetto: Gara Europea Revisione qualitativa delle applicazioni e test prestazionali dei servizi digitali - ID SIGEF 1510

L'Errata Corrige e i chiarimenti della gara sono visibili sul sito www.consip.it

Errata Corrige

N. 1 - Disciplinare

Relativamente alla tabella dei criteri, la cella "Merito tecnico" del criterio di valutazione J12 contenente la seguente dicitura:

"Miglioramento dei requisiti minimi previsti per il profilo di Test Analyst

La valutazione si effettuerà sui seguenti elementi:

possesso di una esperienza lavorativa di 8 anni di cui almeno 5 di provata esperienza su tematiche di software development life cycle (SDLC), in qualità di Test Analyst (2 punti)."

è sostituita con la seguente:

"Miglioramento dei requisiti minimi previsti per il profilo di Test Analyst

La valutazione si effettuerà sui seguenti elementi:

possesso di una esperienza lavorativa di 8 anni di cui almeno 5 di provata esperienza su tematiche di software development life cycle (SDLC), in qualità di Test Analyst (3 punti)."

Si precisa che tale modifica non ha alcun impatto sulla relativa cella della colonna "Peso" che contiene il valore corretto pari a 3 punti, in linea con il conteggio complessivo dei punti tecnici.

N. 2 - Disciplinare

Al Capitolo 1 la frase:

"Anche ai sensi di quanto disposto dall'art. 2, comma 2 della L.n. 241/1990 e dell'art.11 comma 6 del D.Lgs.163/2006 e s.m.i, la durata del presente procedimento e della relativa garanzia è fissata in 180 (centottanta) giorni naturali e consecutivi dalla data di scadenza del termine ultimo per la presentazione delle offerte."

è modificata in:

"Anche ai sensi di quanto disposto dall'art. 2, comma 2 della L.n. 241/1990 e dell'art.11 comma 6 del D.Lgs.163/2006 e s.m.i, la durata del presente procedimento decorre dalla data di scadenza del termine ultimo per la presentazione delle offerte fino alla data del 28-5-2015."

N. 3 - Disciplinare

Alla pagina 33 la frase:

- gli offerenti sono vincolati alle offerte presentate per un periodo di 180 giorni naturali e consecutivi dalla data di scadenza del termine di presentazione delle offerte;

è sostituita con la seguente:

- gli offerenti sono vincolati alle offerte presentate fino alla data del 28-5-2015;



consip

N. 4 - Allegato 3 - Offerta Economica

Alla pagina 5 la frase:

“- che la presente offerta è irrevocabile ed impegnativa sino al 180° (centottantesimo) giorno successivo alla data di scadenza fissata per la presentazione delle offerte;”

è sostituita con la seguente:

“- che la presente offerta è irrevocabile ed impegnativa sino alla data del 28-5-2015;”

Dott. Domenico Casalino
(L'Amministratore Delegato)